
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice ze dne 14.10.2006 

  

Účast viz prezentační listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Úpravy rozpočtu 

6/ Brigádnické hodiny (okolí č.p. 25) - ocenění 

7/ Prodej pozemku č. 513 v k.ú. Stříbrnice v Čechách 

8/ Územní plán obce Vrbice (digitalizovaná podoba) 

9/ Nově vzniklé záležitosti 

10/ Diskuse 

11/ Usnesení 

12/ Závěr 

  

1/ Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 18,40 hod., přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2/ Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně zvolen pan Luboš 
Splítek. 

3/ Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně p. ing. 
Miloš Neuman a p. Josef Křídlo. 



4/ Zápis z minulého zasedání přečetl starosta obce pan Zdeněk Karbulka a ten byl 
jednomyslně schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5/ Starosta obce přečetl navrhované úpravy rozpočtu, konstatoval, že úpravy rozpočtu 
byly vyvěšeny včas (v souladu se zákonem), úpravy rozpočtu byly všemi přítomnými 
zastupiteli schváleny jednomyslně 

6/ Brigádnické hodiny na úpravě okolí č.p. 25 (terásky, bezbariérový vchod na úřad) – 
přednesl p. Luboš Splítek, nutno zaúčtovat do majetku obce, bylo odpracováno 453 
hodin (dle rozpisu), ocenění 1 hodiny 50 Kč, celkem oceněno na 22.650,-Kč. Pan Splítek 
znovu zdůraznil, že v případě brigádnických hodin se jednalo o práce, které nebyly 
nikomu proplaceny (toto zdůraznil), jednalo se o dobrovolnou práci. Částka bude 
zadána do účetnictví. Všichni přítomní zastupitelé schválili jednomyslně. 

7/ Prodej pozemku č. 513 v k.ú. Stříbrnice v Čechách – jedná se o cestu, která sousedí s 
pozemkem p. Lodra, máme zpracován znalecký posudek, cestu p. Lodr oplotil, prodej 
pozemku byl jednomyslně odsouhlasen všemi přítomnými zastupiteli s tím, že je nutno 
počkat, kdo projeví o koupi zájem. 

8/ 8) Územní plán obce Vrbice v digitalizované podobě – pro další rozvoj obce nutno mít, 
měl by obsahovat vše co máme v úmyslu vybudovat, opravit, zrealizovat apod. jedná se 
o časově náročnější akci (asi 2 roky). Zpracování územního plánu by mělo navazovat na 
urbanistickou studii (máme z roku 1996) a bylo by vhodné znovu oslovit Ateliér REGIO z 
HK, který již zpracovával urbanistickou studii. Uskutečnilo se první jednání, jehož 
výsledkem je návrh smlouvy a cenová nabídka. Zastupitelem oprávněným k jednání by 
měl být p. Ing. Miloš Neuman. Cena díla včetně DPH bude 200.000,-Kč s tím, že bude 
požádáno na KÚ o dotaci (většinou jsou dotace 40%). Všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně odsouhlasili zastupitele oprávněného k jednání, uzavření smlouvy s 
cenou díla 200.000,-Kč vč. DPH s tím, že bude požádáno o dotaci na KÚ HK. 

9/ Pronájem obchodu a pohostinství. Smlouva s pí Víchovou bude ukončena ke dni 
31.10.2006. Jednomyslně odsouhlaseno všemi přítomnými zastupiteli. 

10/ Starosta obce dále informoval o tom, že v katastru obcí Vrbice a Stříbrnice je 
celkem 9 pomníků, které by bylo vhodné opravit. Pro možnosti žádání o dotace či granty 
je nutné pomníky zavést do účetnictví. Z tohoto důvodu bude provedena pasportizace 
pomníků (popis, foto, ocenění) a dle notářského zápisu budou pomníky zadány do 
účetnictví. Všichni přítomní zastupitelé tento postup jednomyslně odsouhlasili včetně 
uzavření potřebných smluv. 

11/ Starosta obce dále informoval, že o nadcházejícím víkendu se uskuteční volby do 
zastupitelstva obce. Volební místnost bude na obecním úřadě ve Vrbici a členy volební 



komise jsou: p. J. Křídlo (zapisovatel), p. O. Lukeš (předseda), p. A. Hnízdo a p. J. 
Záveský 

12/ Starosta obce informoval o akci „střecha“ – akce je před dokončením, chybí 
dokončit nátěry krovu, předat revizní zprávu hromosvodu a po promočení stropů bude 
zahájeno malování dotčených prostor. Malování prostor zajišťuje p. Wojtowicz 
(dodavatel díla, nezajistil dostatečné provizorní zakrytí, jedná se o pojistnou událost). 

13/ Starosta dále informoval o zaslání dopisů majitelům nemovitostí ve Stříbrnici, kteří 
parcely neudržují a technický stav nemovitostí ohrožuje okolí. Všem majitelům byly 
zaslány dopisy (jedná se o č.p. 1 – majitelé manželé Hruškovi, č.p. 9 – spoluvlastníci 
Holíkovi a parcela p. Lodra) – upozorněni na nutnost údržby. 

14) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Vízner – upozornil na skutečnost, že VČE doposud nezačali s přislíbenou 
rekonstrukcí rozvodů a sloupů el. energie – starosta přislíbil, že znovu bude zaslán na 
VČE dopis s upozorněním 
- p. Vízner – upozornil na skutečnost, že pan Polák doposud neodstranil překážku v 
místní vodoteči – starosta přislíbil místní šetření 
- p. Křídlo – upozornil na nutnost vyčištění místní vodoteče ve Stříbrnici 
- p. Čapek upozornil na technický stav silnice od křižovatky k rybníku, je ve velice 
špatném stavu a měla by se opravit, starosta upozornil na tu skutečnost, že silnice není 
v majetku obce a tudíž nemůžeme opravovat cizí majetek, znovu připomenul, že máme 
požádáno o převod vlastnictví této cesty z ČR na obec, bohužel zatím není vyřešeno 

15/ P. Ing.Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

16/ Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným zastupitelům za 
činnost v uplynulém volebním období, poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 19.50 hod. ukončil. 

  

Zapsal 14.10.2006 -  Luboš Splítek 

 


